Défi pour le Petit Vert n°137
Ces pieces sont des assemblages de

deux trapezes rectangles identiques.
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Chacun étant formé par un carré et un

demi-carré accolés

Dessiner tous les assemblages (par un coté entier).

Les trapezes peuvent étre retournés.



Solution présentée dans le Petit Vert n°138

Piéces n’ayant ni axe ni centre de symétrie
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Pieéces ayant un axe de symétrie

Pieéces ayant un centre de symétrie
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Remarque : la piéce n°17 admet aussi deux axes de symétrie.

Dessins réalisés par Christine Oudin (Troyes)



